

CCRC是什么？

“刑事案件审查委员会”通常简称为CCRC，是为复审刑事案件而设立的。CCRC处理那些被认为在定罪或刑期上有误的案件，同时也处理那些在上诉中已败诉的案件。

如果CCRC发现某一定罪或判刑有误，我们可以将案件发回上诉法院。为了使我们能够为案件提出新的上诉，我们需要一些新颖而又重要的内容，例如一些强有力的新证据或论点，这样才能使案件有区别于目前情况。新证据或论点可能很难找到，也正如此许多案件无法被转交上诉。

CCRC是完全独立的。我们不是为法院、警察局或起诉部门工作的。我们不为申请复审案件的申请人服务。我们独立于各方，这样我们才能公正地调查那些被认为有“司法不公”的案子。如果存在一些对定罪或判决可能会产生改判的重大新证据或其他重大新情况，那么我们可以将案件发回上诉法院。

CCRC视平等原则为工作核心目标，竭尽全力消除服务中的歧视，致力营造一种包容性的文化，为所有员工创造平等机会。CCRC为员工提供有关平等问题的持续培训。

CCRC的职责是什么？

我们可以调查某些法院的刑事定罪或刑期判决。这些法院包括裁判法院（Magistrates' Court）、皇家法院（Crown Court）、青年法院（Youth Court）、军事法庭（Court Martial）或民事法院（Service Civilian Court）等。

只有上诉法院才能推翻定罪或减刑。CCRC的工作是审理案件并将其发回上诉法院。如果我们认为有充分理由这样做的话，那么就会这样做。如果我们将案件上诉，那么法院必须审理此上诉。当我们发送上诉案件时，即使法院拒绝了上诉，法院也不能对原判增加刑期。

我们有特殊的法律权力来帮助我们调查案件。我们可以行使这些权力从英格兰、威尔士和北爱尔兰的公共和私人机构获得所需的文件。其中包括警察机关、检察机关和法院所掌握的信息。我们能分析证据，考虑新的判例法，并指派科学专家进行调查。我们还可以追踪和采访新老证人。

我们是独立运作的。CCRC有权决定应获取哪些文件以及进行哪些调查。

对于老的案件，我们有权查阅。向CCRC提起申请的案件没有时间限制。不过，对于非常老的案件可能会比较困难，因为文件和证据有可能已被销毁。

即使在您没有法律代表的情况下，我们也可以审查您的案件。没有法律代表也可以向我们提出申请，但是有个律师会对您有所帮助。

我们无权对“预防令（Prevention Order）”的案子进行审查。我们只能对案件的定罪或刑期进行审查。

我们无权调查民事问题或与移民有关的问题。

谁可以向CCRC提出申请？

任何人如果觉得他们被错误地判为刑事犯罪或者刑期有误，则可以向CCRC提出申请。但定罪必须是由英格兰、威尔士或者北爱尔兰的刑事法院作出的。您可以要求我们对您的定罪或者刑期予以审查，也可以对两者都进行审查。向我们提出申请不需付费。

我应该什么时候向CCRC提出申请？

以正常方式向法院提起诉讼之后，才可以向CCRC提出申请。

即使您认为错过了上诉截止日期，但仍然可以尝试上诉。如果您已经败诉，但您仍旧认为自己是被错误地定罪或判刑的，那么您可以向CCRC申请复审。

如果我还没有上诉怎么办？

如果您没有以通常方式向法院上诉，那么CCRC通常会写信给您，告诉您需要先回去尝试上诉。没有先以正常方式提起上诉就向我们提出申请的，CCRC基本上不予接受。只有在非常特别的情况下，我们才会审理没有事先上诉的案件。我们称这些为“特殊情况”。

有关如何上诉的信息，您可以致电020 7947 6011与刑事上诉办公室联系。

什么是“特殊情况”？

存在“特殊情况”的案件是很罕见的。您需要有充分的理由来说明为什么没有提起上诉。同时也要有充分的理由说明，您的上诉离不开CCRC的帮助。不存在可以自动成为“特殊情况”的案件。我们根据案件实际情况来决定是否存在特殊情况。

哪些案件不属于“特殊情况”案件？

以下是一些非特殊情况的示例：

您忘记了上诉或错过了最后期限。在这种情况下，您仍然可以向法院提出上诉。这种情况被成为“逾期”上诉。

您的普通律师或者出庭律师建议您不要上诉。但这并不会妨碍您提出上诉。

您一直无法获得普通律师或者出庭律师帮助您上诉。您可以在没有法律协助的情况下自行提出上诉。

在哪里可以找到有关以通常方式进行上诉的信息？

如果您在皇家法院（Crown Court）被定罪，那么您会在名为《就定罪或判决向上诉法院提出上诉 - 申请人帮助信息（Appealing a conviction or sentence to the Court of Appeal - help for applicants）》的小册子中找到有用的信息。您的监狱图书馆应该有此副本。您可以在互联网上获得此手册和所需表格信息。网站：<https://www.gov.uk/appeal-against-crown-court-verdict>，您可以致电020 7947 6011向刑事上诉办公室索取小册子和表格的纸质副本。

名为“伸张正义（JUSTICE）”的慈善机构也有辅助手册，手册名是《如何上诉》。这涉及在皇家法院（Crown Court）案件中的上诉。您可以在以下网站查询有关信息：<https://justice.org.uk/our-work/publications/how-to-appeal>。

有关与裁判法院（Magistrates' Court）案件有关的上诉信息，请访问 www.gov.uk/appeal-against-sentence-conviction

如何向CCRC提出申请？

如果您上诉失败，而现在想向CCRC提出申请，那么需要使用CCRC的申请表以书面形式提出申请。

填写申请表不会像填写考卷那样深奥，我们已经尽力把它设计得简单易懂。

您可以通过以下方式提出申请：

- 填写纸质申请表
- 从我们的网站上打印表格的PDF版本
- 填写网上申请表。

如果您与我们联系，我们会向您邮寄一份申请表。请致电 0121 233 1473或发送电子邮件至 info@ccrc.gov.uk 与我们联系。

如果您向我们递交纸质申请表，那么必须先申请表签名，然后再递交给我们。

其他人也可以代您申请。我们会与您联系，以确认您是否希望我们调查您的案件。

如果您填写的是网上申请表，那么您会收到我们的电子回邮，表明我们已收到该申请表。网上提交申请表后的5个工作日内就会收到此电子回邮。然后，您可以通过电子邮件向我们发送您认为对我们有帮助的任何文件。

填写表格过程中，是无法进行保存当前内容然后返回查看前面内容的，因此最好是先浏览整个pdf版本，在开始填写网上申请表之前看看需要准备那些信息材料。

请记住，CCRC需要有重要的新证据或新的法律论据，才会将您的案件提交上诉法院。这需要是法院以前从未听过的内容。

提交申请会让您有机会告诉我们，对于自身的定罪和/或判决，您认为有哪些不妥之处。

什么是“重要的新证据或法律论据”？

这是指出庭或上诉中未涉及的内容。例如，当时尚未发现的新证据，或者因科学发展而出现的新情况。我们不能对陪审团、法官或裁判官所知道的事情进行审核。我们无法对出庭信息进行重新审核，即使您认为他们当时对您的案件作出错误裁定。我们需要找到一些新证据信息，使您的案例看起来有区别于目前状况。如果您只是在对我们重复庭上或上诉中相同的观点，那么我们将无法为您提供帮助。

CCRC需要一些新的重要内容，这将使上诉法院对您的案件有不同的看法。您需要在申请表格中告诉我们您了解到的所有新信息，同时这些新信息是有可能帮助您翻案的。

您们会如何处理我的申请表？

收到您的申请表后，我们会写信告诉您有关接下来的程序。然后，我们会要求您提供所有需要材料，例如法院定罪判刑材料和上诉文件等。在决定是否可以审查您的案件之前，我们可能还需要您提供其他相关文件。如果我们决定开始审查您的案件的话，那么我们会写信通知您。但是，我们也可能会作出无法审查您的案件的决定，例如：

您有上诉待决。

您还没有进行上诉，并且没有特殊原因能说明在您尝试以通常方式提出上诉之前您需要我们帮助审查您的案件。（请参见上文“如果我还没有上诉该怎么办？”）

您的申请并没有提出任何重要的能让我们将您的案件送去上诉的新观点。

如果我们认为您的案件存在上述这些无法审查的情况，那么我们会写信给您解释我们为何作此决定。

您们将如何处理我的信息？

如果您向CCRC提出申请，我们将使用您提供给我们的信息来帮助我们调查案件。我们可能会通过这些信息来联系其他组织机构，获取所需材料。我们调取的这些材料可能是关于您本人或者任何其他其他人或者某物，只要我们认为这些材料会对您的案件产生一定的影响。

即使在某些组织或个人并不希望我们调用这些材料的情况下我们仍然可以获取我们认为有需要的任何材料。一旦我们开始调查处理某一案件之后，我们会决定我们需要调取哪些材料。我们非常重视所持有的信息。我们确保只获取我们需要的信息。我们对该信息的保留仅仅限于我们需要的期限。我们会非常谨慎地操作如何以及何时和别人共享案例信息。我们仅在《1995年刑事上诉法》和《2018年数据保护法》允许的情况下共享信息。当我们将案件转交上诉时，我们通常会与申请人、上诉法院和起诉方分享有关上诉的信息。当我们转交上诉案件时，我们通常会告知案件中所涉及的受害者。

我们通常会发布简短公告，陈述该案例并解释该案例已被移交的基本原因。我们还可能与“正义未得到伸张的支持服务（Miscarriage of Justice Support Service）”组织共享申请人的联系方式，该组织是一个为那些被错误定罪的人提供帮助的慈善机构。

谁来决定我的案子？

我们的专员决定是否将案件返回上诉法院。我们的专员有多种专业背景，许多人具有法律资格。他们都是因为富有经验而被选中的。所有人都具有在复杂问题上做出重要决策的能力。女王根据首相的建议任命专员。

需要多长时间？

简单的审查可能只需要几个星期。较为复杂的审查可能需要几个月的时间。

我会得到法律援助吗？

根据《法律援助》方案，律师也许能获得资金来帮助您的案件。您可以通过拨打电话0845 345 4345与民法顾问（Civil Legal Advice）联系，获取有关寻找律师的建议。

CCRC将如何就案件与我进行沟通？

大多数时候，我们会写信与您或您的代理人联系。如果您能提供电子邮件地址，我们将使用电邮回复代替信函。我们会与您保持联系，以确定何时收到您的申请表。我们会及时通知您有关案件的任何进展。所以您提供正确联系地址对于我们来说是非常重要的。

假如您的地址发生改变，或搬到另外的监狱，请别忘了告诉我们。在监狱中需要与CCRC联系是有一些规定的。这些规定在《Prison Service Order 4400（监狱服务令4400号法令）》中有规定。如果您在阅读或书写方面存在问题，我们会尝试用一种合适的方法与您交流。我们还可以在必要时考虑将材料翻译成其他语言。

如何联系CCRC？

您可以致电CCRC，但我们希望采用书面形式联系。我们需要清晰记录所有内容，以便在考虑您的案件时可以重新查阅。CCRC的联系方式在本文件的末尾。

需要面谈吗？

在大多数情况下，我们可以书信或通过电话得到所需的材料信息。如果我们认为需要与您进行面对面交谈，我们会安排视频会议或与您会面。

如果CCRC决定不将我的案件再次提出上诉，该怎么办？

如果您认为自己没有得到公正的对待，可以向CCRC提出正式投诉。您可以在我们结案后三个月内提出投诉。我们将审查CCRC的办案表现。基于正规的投诉程序原则，我们是无权对您的案件进行重新审查。

如果您认为我们做出决定的方式有问题，可以向行政法院（Administrative Court）申请司法复核。在执行此操作之前，您不一定要先向我们提出投诉。但您需要知道，司法复核流程有时间限制。在申请司法复核之前，您应该寻求独立的法律意见。

您可以重新向CCRC提出申请。如果您有一些重要的新证据或论据尚未被法庭、上诉或先前向CCRC提出的申请中考虑进去，则可以重新提出申请。您将需要填写一份新表格，以告诉我们这些新内容。您还需要告诉我们为什么您的早期申请中未包含这些内容。

如果CCRC审查了我的案件，这会终止对我的遣返吗？

向CCRC提出申请并不会自动赋予您暂停被驱逐出境的权利。如果我们将您的案件转交上诉院，那么可能会停止对您的遣返，直到上诉结束。如果您在向CCRC提出申请后被驱逐出境，我们仍然可以审查您的案件。但您必须向我们提供联系地址或电子邮件地址。

如果我向CCRC提出申请，会增加我的刑期吗？

向CCRC提出申请不会增加刑期。即使我们将案件返回上诉法院，也不会增加刑期。

在哪里可以找到有关CCRC及其工作方式的更多信息？

我们网站里提供了一系列有关CCRC详细信息的文档。这些资料文档是正规的政策规定。您可以在此网站www.ccrcc.gov.uk下载。您也可以写信向我们索取。